
さとことブレスト参加者アンケート（第４回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 11

回答 回答数 割合
満⾜ 7 64%
やや満⾜ 3 27%
どちらでもない 1 9%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

11 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 6 60%
やや満⾜ 2 20%
どちらでもない 2 20%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%

②全体の時間 n= 11

回答 回答数 割合
適切だった 9 82%
⻑い 2 18%
短い 0 0%

0 0%
0 0%
11 100%
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③ブレストの時間 n= 11

回答 回答数 割合
適切だった 10 91%
⻑い 0 0%
短い 1 9%

0 0%
0 0%
11 100%

④進⾏のスムーズさ n= 11

回答 回答数 割合
満⾜ 8 73%
やや満⾜ 2 18%
どちらでもない 1 9%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

11 100%

⑤ファシリテーターやスタッフの対応 n= 11

回答 回答数 割合
満⾜ 8 73%
やや満⾜ 1 9%
どちらでもない 2 18%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

11 100%

満⾜
73%

やや満⾜
18%

どちらでもない
9%

満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満

適切だった
91%

短い
9%

適切だった ⻑い 短い

満⾜
73%

やや満⾜
9%

どちらでもない
18%

満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満



Q3．また参加したいと思いますか？ n= 11

回答 回答数 割合
思う 7 64%
やや思う 3 27%
どちらでもない 0 0%
あまり思わない 1 9%
思わない 0 0%

11 100%

〇⾃由意⾒
若い⼈の意⾒。10年先、住⺠が中⼼になる⼈々の意⾒を聞いてほしい。

今後もこういう機会をつくっていただきたい。商店会の振興に関してなども。

地域（対象）住⺠への充分なる補償を宜しく。
区⻑には隣の中野区⻑と連携を良くとって負けないで欲しい。

他の⽅がどのように思っているか聞くことができてよかったです。

メンバーが⼤⼈。
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